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Weste 
aus Linum
Weiches Kettengarn aus Baumwolle 
und recyceltem Leinen.
✓ �Hochwertiges Kettengarn auf Basis von weichen 

Baumwollfasern mit recyceltem Leinen und 
einem naturfarbenen Grund.

✓ �Feine Unregelmäßigkeiten in der Kettung zeich-
nen die individuelle Struktur des Garns aus.

✓ �Überraschend weicher, lockerer Griff und rusti-
kaler Effekt. 

✓ �Waschbar bis 30 °C.
✓ �Liegend trocknen. 

70 % Baumwolle, 20 % Leinen, 10 % Polyamid

50 g = 
 
100 m

10 cm 
glatt re = 
19 M 4,5-5,0

Damen 
Gr. 40 = 
400 g
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ANLEITUNG 332/2

Lochmuster

©
 G

ar
n,

 D
es

ig
n 

un
d 

Fo
to

s:
 K

at
ia



© D: Junghans Wollversand GmbH & Co. KG • Gut-Dämme-Straße 4 • 52070 Aachen • Tel.: 02 41-109 271 
CH: Junghans-Wolle • Pro-Idee Catalog GmbH • Fürstenlandstrasse 35 • 9000 St. Gallen • Tel.: 0848 - 80 10 12 

A: Junghans-Wolle • Bundesstraße 112 • A-6923 Lauterach • Tel.: 0810 - 900 687 
Diese Anleitung ist urheberrechtlich geschützt. Vervielfältigung und Verbreitung dieser Anleitung sind daher ebenso wie der Verkauf der gezeigten Modelle nicht zulässig.

ANLEITUNG 332/2

ANFERTIGUNG
Muster
Rippenmuster 2x2 (2 M re, 2 M li)
Lochmuster (s. Strickschrift A)

MASCHENPROBE
Lochmuster, Ndl. Nr. 5,5 
10x10 cm = 18 M. und 21 R.

RÜCKENTEIL
–a) 104 M. –b) 114 M. –c) 120 M. –d) 130 M. anschlagen und Rippenmuster 2x2 arb. Das 
Rippenmuster mit –a) 3 M. re. –b) 2 M. re. –c) 3 M. re. –d) 2 M. re. beginnen und beenden.
Hinweis: Damit die Ränder etwas dichter werden in jeder R. die erste und vorletzte M. nur abheben 
und nicht stricken.
In 12 cm Gesamthöhe im Lochmuster gemäß Buchstaben –a) A –b) B –c) A –d) B der Strickschrift A 
weiterarbeiten.
Armausschnitt: In 54 cm Gesamthöhe beidseitig am Anfang jeder R. wie folgt abketten: 
–a) 1 mal 5 M., 1 mal 4 M., 1 mal 3 M., 1 mal 2 M., 2 mal 1 M.
–b) 2 mal 5 M., 1 mal 4 M., 1 mal 2 M., 2 mal 1 M.
–c) 2 mal 5 M., 1 mal 4 M., 1 mal 3 M., 2 mal 1 M.
–d) 2 mal 5 M., 1 mal 4 M., 1 mal 3 M., 1 mal 2 M., 2 mal 1 M.
Es bleiben: –a) 72 M. –b) 78 M. –c) 82 M. –d) 88 M.
Schultern: In –a) 20 cm –b) 21 cm –c) 22 cm –d) 23 cm ab dem Beginn der Armausschnitte beid- 
seitig am Anfang einer Reihe wie folgt abketten: 
–a) 3 mal 6 M.
–b) 2 mal 7 M., 1 mal 6 M. 
–c) 3 mal 7 M. 
–d) 2 mal 8 M., 1 mal 7 M.
Gleichzeitig:
Halsausschnitt: In –a) 20 cm –b) 21 cm –c) 22 cm –d) 23 cm ab dem Beginn der Schultern die 
mittleren –a) 30 M. –b) 32 M. –c) 34 M. –d) 36 M. abketten und jede Seite separat beenden. Auf 
der Seite des Halsausschnittes am Anfang jeder Hin-R. wie folgt abketten: 1 mal 2 M., 1 mal 1 M.
Die andere Seite gegengleich beenden.

VORDERTEIL 
Bis auf den Halsausschnitt wie das Vorderteil arbeiten.
Halsausschnitt: In 1 cm ab dem Beginn der Armausschnitte die M. in der Hälfte teilen und jede 
Seite separat beenden. Auf der Seite des Halsausschnittes nach der 1. M. in jeder Hin-R. wie folgt 
abnehmen:
–a) 18 mal 1 M. 
–b) 19 mal 1 M.
–c) 20 mal 1 M. 
–d) 21 mal 1 M.

Anleitung 332/2 Weste
aus Linum
Farbe	 Bestell-Nr. 	36/38	 40/42	 44/46	 48/50
Elfenbein	 141-459	 400 g	 450 g	 500 g	 550 g
Strick-N 5,5.

Die Angaben für die Größen stehen als Buchstaben im Anleitungstext: 
a = 36/38 
b = 40/42 
c = 44/46 
d = 48/50
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ANLEITUNG 332/2
Gleichzeitig:
Schulter: In –a) 20 cm –b) 21 cm –c) 22 cm –d) 23 cm ab dem Beginn des Halsausschnittes am  
linken Rand am Anfang jeder Rück-R. wie folgt abketten:
–a) 3 mal 6 M.
–b) 2 mal 7 M., 1 mal 6 M. 
–c) 3 mal 7 M. 
–d) 2 mal 8 M., 1 mal 7 M.
Die andere Seite gegengleich beenden.

AUSARBEITUNG UND FERTIGSTELLUNG
Alle Nähte werden im Matratzenstich zus genäht.
Die linke Schulter zus nähen.
Blende: Aus dem Halsausschnitt am Rückenteil: –a) 36 M. –b) 38 M. –c) 40 M. –d) 42 M. auf-
nehmen. Auf der einen Seite des V-Ausschnittes: –a) 36 M. –b) 38 M. –c) 40 M. –d) 42 M., in der 
Spitze des V-Ausschnittes 2 M. und aus der anderen Seite des V-Ausschnittes: –a) 36 M. –b) 38 M. 
–c) 40 M. –d) 42 M. aufnehmen.
Gesamt: –a) 110 M. –b) 116 M. –c) 122 M. –d) 128 M. Im Rippenmuster 2x2 arb. Das 
Rippenmuster mit 2 M. re. beginnen und mit –a) 2 M. re. –b) 2 M. li. –c) 2 M. re. –d) 2 M. li.  
beenden. (Hinweis: Achte darauf, dass die mittleren M. in der Spitze des V-Ausschnitt re. gestrickt 
werden) In den Hin-Reihen, vor und nach den 2 Mittelmaschen in der Spitze: 3 mal 2 M. abneh-
men, indem 3 M. li. zusammengestrickt werden. (= für den Form des V-Ausschnittes). 
In 3 cm Gesamthöhe alle M. abketten, wie sie erscheinen.
Die 2. Schulter und die Blende am Ausschnitt zunähen.
Blende Armausschnitt: Entlang des Armausschnittes –a) 74 M. –b) 78 M. –c) 82 M. –d) 86 M. auf-
nehmen und Rippenmuster 2x2 arb. Mit 2 M. re. beginnen und beenden.
In 3 cm Gesamthöhe alle M. abketten, wie sie erscheinen. 
Die andere Blende genauso arbeiten.
Die Seitennähte inkl. der Blenden an den Armausschnitten zunähen, wobei die ersten 12 cm von 
unten offenbleiben.

Matratzenstich
Beim Matratzenstich fasst man wechsel­
weise den Maschenquerdraht zweier Tei­
le. Ein- und Ausstichstellen liegen zwis­
chen ein und denselben Querdrähten.
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SCHNITT

ANLEITUNG 332/2

SCHEMA

R- Wiederholen

1 M. re.
1 M. li.
1 Umschlag
2 M. re. zus.
1. M re. abheben, 1 M. re. str.  
die abgehobene drüberziehen
2 M. li. zus.

Strickschrift A



Gleich

mitbestellen:

Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen:  
Deutschland: www.junghanswolle.de/agb  

Österreich: www.junghanswolle.at/agb  
Schweiz: www.junghanswolle.ch/agb
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Ledertasche Shadow.
Gute Aufbewahrungslösungen sind ein Muss 
für jeden Ordnungsliebenden. Mit der ex-
quisiten Ledertasche Shadow ist Ihnen nicht 
nur Ordnung gesichert, sondern auch eine 
stilvolle Aufbewahrung. Lieferung ohne 
Inhalt.
Nr. 144-404-00   € 115,–   Fr. 149.–
Lederriemen Hudson.
Der abnehmbare Riemen mit Karabi-
nerhaken ist 50 cm lang und kann für 
viele verschiedene Arten von Taschen 
verwendet werden.
Nr. 144-403-00   € 12,–   Fr. 15.50

Ledermäppchen Lucy.
Lucy ist mit Fächern und Taschen in unterschiedli-
chen Längen und Breiten ausgestattet, die viel Platz 
für Stricknadeln und Nadelseile in verschiedenen 
Grössen bieten. Die kleinsten Stricknadeln oder 
Rundstricknadeln finden Platz in den Seiten des 
Etuis, und die mittleren Taschen können für länge-
re Stricknadeln von bis zu 21 cm genutzt werden. 
30 x 15 (geöffnet 43) cm. Lieferung ohne Inhalt.
Nr. 144-401-00   € 85,–   Fr. 109.–

Ledermäppchen Hee.
Mit Hee behalten Sie immer den 
Überblick über die kleinen Din-
ge, auf die Sie beim Häkeln oder 
Stricken einfach nicht verzichten 
können. Innenfutter: Polyester. 
18,5 x 2 cm. Lieferung ohne 
Inhalt.
Nr. 144-402-00     
€ 15,–   Fr. 18.95

Lederetui Hattie.
Hattie hat zwei 
Staufächer im Inneren, und eine Aussentasche mit Knopfverschluss für 
extra Stauraum. 23 x 7 cm. Lieferung ohne Inhalt.
Nr. 144-400-00    € 27,50    Fr. 34.50

Leder-Scherenetui Espoo.
Eine gute Schere ist ein Muss für 
jeden, der strickt oder häkelt. 
Bewahren Sie Ihre hochw-
ertige Handarbeits-Schere 
sicher geschützt in diesem 
edlen Leder-Etui auf. Passt 
perfekt für eine kleine Schere. 
8 x 3,5 (oben) / 2 (unten) cm. 
Lieferung ohne Inhalt.
Nr. 144-405-00     
€ 12,–    Fr. 15.50

Leder-Accessoires
muud. Die dänische Lifestyle-Marke kreiert stylische 
Leder-Accessoires im typisch klaren, reduzierten 
skandinavischem Design. Alle Accessoires werden 
aus bestem Leder angefertigt und halten nicht nur 
eine Generation lang. Ob zu Hause oder unterwegs – 
Ihre Handarbeitsprojekte sind mit muud Accessoires 
immer gut aufgehoben. Jede Tasche besticht mit 
durchdachten Details und prakischen Fächern zum 
übersichtlichen Sortieren und Verstauen.

Praktische Zubehör-Artikel


